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第９章 治安対策【問28～問30】 

 

１ 不安に感じる犯罪【問28】 

 

【全体の状況】 

不安に感じる身近な犯罪を複数回答で尋ねたところ、「特殊詐欺」と「インターネットを利用した

犯罪」が60.2％で最も多く、次いで「空き巣」が52.5％であった。（図表9-1-1） 

 

図表9-1-1 不安に感じる犯罪（複数回答） 

 

  

（ｎ＝1,285）

特殊詐欺

インターネットを利用した犯罪

空き巣

暴行や傷害

子どもの誘拐や子どもへのいたずら

痴漢や強制わいせつなどの性犯罪

ひったくり

自転車や自動車などの乗り物の盗難

ストーカー行為

大麻や覚醒剤などの薬物犯罪

その他

特にない

無回答

60.2

60.2

52.5

34.4

34.1

28.5

24.8

24.7

16.0

14.6

2.1

3.5

1.7
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図表9-1-2 不安に感じる犯罪（複数回答）－地域別、性・年代別 
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1,285 60.2 60.2 52.5 34.4 34.1 28.5 24.8 24.7 16.0 14.6 2.1 3.5 1.7

503 61.0 61.4 51.9 34.8 34.0 30.6 23.3 22.7 18.1 15.7 1.8 3.6 0.8

163 51.5 58.9 47.2 39.9 39.9 31.3 31.3 28.2 15.3 11.0 1.8 3.7 0.6

81 58.0 60.5 56.8 29.6 29.6 32.1 29.6 28.4 16.0 11.1 2.5 2.5 2.5

93 60.2 64.5 57.0 45.2 43.0 34.4 21.5 30.1 22.6 18.3 3.2 3.2 -

130 60.8 63.8 53.8 33.8 27.7 24.6 25.4 23.8 10.8 20.8 3.8 3.1 3.1

182 61.0 58.2 56.0 28.6 37.4 24.7 23.6 26.4 14.3 12.6 2.2 3.8 1.1

50 68.0 56.0 66.0 26.0 34.0 26.0 20.0 32.0 14.0 12.0 - 6.0 -

555 57.7 60.2 53.2 38.6 30.5 22.9 20.7 25.8 11.7 14.4 2.9 3.4 1.3

638 61.3 61.6 53.8 30.9 38.9 35.0 28.4 25.4 20.2 15.5 1.6 3.6 0.8

男性18～29歳 25 40.0 56.0 48.0 36.0 16.0 16.0 24.0 44.0 20.0 28.0 - 8.0 -

30 歳 代 51 29.4 58.8 49.0 45.1 51.0 29.4 17.6 27.5 15.7 7.8 - 3.9 -

40 歳 代 101 47.5 54.5 47.5 41.6 61.4 38.6 16.8 27.7 14.9 19.8 3.0 2.0 1.0

50 歳 代 134 62.7 61.9 60.4 41.0 28.4 26.9 24.6 32.8 15.7 19.4 3.7 2.2 1.5

60 歳 代 120 66.7 70.8 61.7 35.8 17.5 13.3 20.0 21.7 7.5 6.7 3.3 3.3 -

70～74歳 67 65.7 52.2 46.3 35.8 17.9 14.9 17.9 17.9 7.5 11.9 3.0 3.0 6.0

75歳以上 56 67.9 57.1 41.1 32.1 10.7 12.5 25.0 12.5 3.6 12.5 3.6 7.1 -

女性18～29歳 33 21.2 57.6 24.2 36.4 18.2 48.5 9.1 15.2 30.3 15.2 - 6.1 -

30 歳 代 81 39.5 60.5 44.4 28.4 75.3 49.4 22.2 32.1 28.4 18.5 2.5 3.7 -

40 歳 代 134 56.7 61.2 60.4 36.6 56.0 48.5 24.6 32.8 28.4 23.9 1.5 1.5 -

50 歳 代 122 67.2 72.1 53.3 27.9 24.6 34.4 27.0 24.6 23.0 13.9 2.5 4.9 -

60 歳 代 131 73.3 67.2 58.0 31.3 32.8 19.8 33.6 22.9 10.7 5.3 - - 2.3

70～74歳 52 75.0 61.5 53.8 26.9 28.8 23.1 38.5 19.2 9.6 17.3 1.9 3.8 1.9

75歳以上 83 68.7 39.8 56.6 26.5 20.5 25.3 33.7 18.1 12.0 15.7 2.4 9.6 1.2

女 性

全 体

【地　域　別】

横 浜

川 崎

相 模 原

横 須賀 三浦

県 央

湘 南

県 西

【性・年代別】

男 性
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２ 地域犯罪発生情報や防犯に役立つ情報を得やすい方法【問29】 

 

【全体の状況】 

地域の犯罪発生情報や防犯に役立つ情報について、得やすい方法を複数回答で尋ねたところ、「テ

レビ」が68.6％で最も多く、次いで「回覧板」が32.1％であった。（図表9-2-1） 

 

図表9-2-1 地域犯罪発生情報や防犯に役立つ情報を得やすい方法（複数回答） 
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回覧板

警察からのインターネットでの情報発信
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ポスター・チラシなど

防災無線

ラジオ

警察からのメール

駅前などでのキャンペーン

警察官の戸別訪問

警察官の防犯講話・防犯教室

その他

特にない

無回答
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8.8

3.4

3.8

3.1

1.6
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図表9-2-2 地域犯罪発生情報や防犯に役立つ情報を得やすい方法（複数回答）－地域別、性・年代別 
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1,285 68.6 32.1 29.4 26.7 23.6 18.5 16.3 14.0 11.1 8.8 3.4 3.8 3.1 1.6

503 72.0 33.0 30.8 29.0 24.3 5.6 17.7 14.3 12.5 9.1 3.6 4.6 4.0 0.6

163 65.0 20.9 38.7 19.0 28.8 7.4 14.7 17.8 19.6 9.2 2.5 3.1 1.8 0.6

81 59.3 21.0 28.4 23.5 21.0 28.4 13.6 17.3 4.9 6.2 3.7 2.5 4.9 2.5

93 66.7 31.2 34.4 21.5 24.7 21.5 19.4 15.1 11.8 7.5 7.5 4.3 2.2 -

130 72.3 30.0 23.8 27.7 20.0 37.7 15.4 14.6 7.7 8.5 4.6 2.3 3.8 2.3

182 63.2 43.4 26.9 28.0 22.0 37.9 17.6 11.0 9.3 8.2 1.6 4.9 2.7 1.1

50 64.0 42.0 16.0 24.0 14.0 42.0 6.0 12.0 - 10.0 2.0 4.0 - 2.0

555 66.7 31.7 31.5 27.2 24.0 17.5 17.7 12.6 11.4 11.2 3.2 3.6 4.0 0.9

638 69.6 32.1 29.2 25.5 23.5 19.7 15.5 16.1 11.3 6.4 3.8 4.2 2.5 0.9

男性18～29歳 25 52.0 16.0 60.0 16.0 36.0 4.0 8.0 16.0 16.0 16.0 12.0 4.0 4.0 -

30 歳 代 51 54.9 25.5 39.2 11.8 35.3 9.8 5.9 11.8 9.8 5.9 2.0 3.9 3.9 -

40 歳 代 101 56.4 32.7 40.6 19.8 24.8 16.8 14.9 16.8 15.8 12.9 3.0 5.9 4.0 1.0

50 歳 代 134 64.2 23.1 36.6 20.1 15.7 20.1 22.4 17.9 14.2 8.2 3.0 3.7 6.7 0.7

60 歳 代 120 73.3 37.5 27.5 33.3 23.3 15.8 16.7 9.2 5.8 11.7 1.7 - 4.2 -

70～74歳 67 74.6 44.8 16.4 35.8 29.9 23.9 19.4 10.4 10.4 13.4 3.0 6.0 1.5 4.5

75歳以上 56 83.9 35.7 10.7 51.8 21.4 19.6 25.0 1.8 8.9 14.3 5.4 3.6 - -

女性18～29歳 33 63.6 12.1 12.1 12.1 21.2 - 9.1 6.1 12.1 - 3.0 9.1 6.1 -

30 歳 代 81 53.1 18.5 46.9 7.4 27.2 11.1 3.7 14.8 21.0 4.9 6.2 8.6 2.5 -

40 歳 代 134 58.2 22.4 41.8 9.0 26.9 18.7 9.7 29.9 9.0 3.0 2.2 3.7 5.2 -

50 歳 代 122 65.6 31.1 32.8 18.0 21.3 20.5 12.3 23.0 9.8 6.6 5.7 2.5 2.5 0.8

60 歳 代 131 80.9 39.7 27.5 30.5 19.1 28.2 25.2 12.2 9.9 6.9 2.3 3.1 0.8 2.3

70～74歳 52 76.9 34.6 11.5 53.8 21.2 19.2 17.3 3.8 7.7 7.7 1.9 5.8 1.9 1.9

75歳以上 83 90.4 56.6 6.0 60.2 26.5 24.1 26.5 2.4 10.8 14.5 4.8 2.4 - 1.2

女 性

全 体

【地　域　別】

横 浜

川 崎

相 模 原

横 須賀 三浦

県 央

湘 南

県 西

【性・年代別】

男 性
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３ 犯罪や交通事故がなく安心してくらすために重要だと思うもの【問30】 

 

【全体の状況】 

犯罪や交通事故がなく、より安心してくらすために重要だと思うものを複数回答（３つまで選択

可）で尋ねたところ、「防犯カメラなどの防犯設備の整備」が71.4％で最も多く、次いで「地域住民

同士のつながり」が39.1％であった。（図表9-3-1） 

 

図表9-3-1 犯罪や交通事故がなく安心してくらすために重要だと思うもの（複数回答） 
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防犯カメラなどの防犯設備の整備

地域住民同士のつながり

制服警察官、パトカーによる警戒・検問活
動

信号機、道路標識などの交通安全施設の
整備

防犯、交通安全などの規範意識を高める
教育

交通指導取締りの強化や交通違反などの
厳罰化

県民や企業と行政が一体となって行う防
犯・交通安全活動

運転に不安を覚える方への安全運転相談

ボランティアなどによる防犯・交通安全活
動

その他

特にない

無回答

71.4

39.1

29.3

22.6

22.4

18.7

17.0

9.6

7.9

3.1

0.8

6.2
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図表9-3-2 犯罪や交通事故がなく安心してくらすために重要だと思うもの（複数回答） 

－地域別、性・年代別 
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そ
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無

回

答

1,285 71.4 39.1 29.3 22.6 22.4 18.7 17.0 9.6 7.9 3.1 0.8 6.2

503 74.2 37.6 29.0 25.0 26.4 20.7 15.1 10.5 7.6 3.0 0.8 4.2

163 73.6 46.6 32.5 17.8 22.1 22.1 16.0 11.0 8.6 3.7 0.6 4.9

81 74.1 32.1 24.7 24.7 16.0 21.0 21.0 7.4 4.9 6.2 3.7 4.9

93 63.4 43.0 35.5 14.0 20.4 9.7 20.4 6.5 14.0 5.4 1.1 7.5

130 74.6 40.8 28.5 24.6 14.6 16.9 23.1 6.2 5.4 1.5 - 8.5

182 66.5 36.3 27.5 23.6 25.8 20.9 17.0 11.5 8.2 2.2 0.5 5.5

50 68.0 40.0 30.0 22.0 20.0 6.0 16.0 12.0 10.0 4.0 - 8.0

555 73.9 38.6 31.5 25.0 21.8 22.0 16.4 9.4 6.5 4.0 1.3 3.8

638 70.2 39.7 27.9 20.8 24.3 16.9 17.9 10.2 9.4 2.7 0.3 6.7

男性18～29歳 25 52.0 16.0 36.0 40.0 28.0 24.0 20.0 12.0 8.0 4.0 4.0 -

30 歳 代 51 70.6 19.6 27.5 29.4 27.5 19.6 15.7 17.6 3.9 5.9 - 7.8

40 歳 代 101 75.2 39.6 45.5 22.8 16.8 24.8 17.8 11.9 3.0 3.0 - 2.0

50 歳 代 134 75.4 36.6 32.1 21.6 21.6 26.1 11.9 7.5 9.7 3.0 3.0 5.2

60 歳 代 120 75.0 43.3 25.8 28.3 28.3 19.2 15.8 9.2 4.2 4.2 0.8 2.5

70～74歳 67 73.1 43.3 26.9 20.9 16.4 22.4 14.9 4.5 10.4 4.5 1.5 7.5

75歳以上 56 80.4 53.6 25.0 23.2 16.1 14.3 26.8 7.1 7.1 5.4 - -

女性18～29歳 33 66.7 24.2 27.3 27.3 33.3 21.2 18.2 12.1 3.0 3.0 - -

30 歳 代 81 65.4 35.8 18.5 19.8 27.2 25.9 18.5 12.3 18.5 1.2 1.2 7.4

40 歳 代 134 68.7 36.6 29.9 17.9 23.9 18.7 22.4 15.7 6.7 3.7 - 6.0

50 歳 代 122 67.2 35.2 32.8 22.1 29.5 17.2 13.9 9.8 8.2 4.1 0.8 6.6

60 歳 代 131 72.5 38.9 29.8 24.4 22.9 10.7 19.1 8.4 7.6 1.5 - 10.7

70～74歳 52 71.2 50.0 23.1 23.1 23.1 17.3 13.5 3.8 5.8 3.8 - 7.7

75歳以上 83 78.3 56.6 27.7 14.5 14.5 12.0 16.9 6.0 14.5 - - 3.6

女 性

全 体

【地　域　別】

横 浜

川 崎

相 模 原

横 須賀 三浦

県 央

湘 南

県 西

【性・年代別】

男 性


